证券代码: 834770 证券简称: 艾能聚

主办券商: 东吴证券

## 浙江艾能聚光伏科技股份有限公司 2022 年一季度审阅报告更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

浙江艾能聚光伏科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年6月6日在 全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeg.com.cn)披露了《2022 年一季度审阅报告》。因工作人员疏忽,填列错误,现予以更正。

现将公司《2022年一季度审阅报告》中涉及的相关内容更正并公告如下:

- 1. 合并资产负债表: 盈余公积/未分配利润
- 2. 合并利润表:
  - 五、净利润(净亏损以"-"号填列)
  - 1. 归属于母公司所有者的净利润(净亏损以"-"号填列)
  - 2. 少数股东损益(净亏损以"-"号填列)/
  - 七、综合收益总额

归属于母公司所有者的综合收益总额

归属于少数股东的综合收益总额

- 3. 合并现金流量表: 加: 期初现金及现金等价物余额/六、期末现金及现金 等价物余额
- 4. 附注七(二)关联方交易情况: 3. 关联方未结算项目/6. 租赁
- 5. 附注八其他重要事项: (一) 利润分配

除上述更正外,公司于2022年6月6日在全国中小企业股份转让系统 官网(www.neeg.com.cn)上披露的《2022年一季度审阅报告》其余主要内 容保持不变,更正后的《2022 年一季度审阅报告(更正后)》与本公告同 时披露于全国中小企业股份转让系统官网(www.neeq.com.cn)。

我们对上述更正给投资者带来不便深表歉意。

浙江艾能聚光伏科技股份有限公司

董事会

2022年6月7日